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 يفٕٓو انًخضٌٔ انسهؼٙ

ٌَّ يخضٌٔ انثعاػح تُذ أساسٙ يٍ تُٕد انًٕظٕداخ انًرذأنح فٙ انًشكض انًانٙ، ٔٚؼذ ػُصشاً أساسٛاً يٍ  إ

كح تٓذف تٛؼٓا أٔ يكَٕاخ سأط انًال انؼايم، ٔٚؼشف انًخضٌٔ تؤَّ يعًٕع انسهغ انرٙ ذشرشٚٓا انشش

ذصُٛؼٓا فٙ دٔسج انُشاغ انؼاد٘ نهٕؼذج، ٔذخرهف غثٛؼح انًخضٌٔ يٍ انثعاػح أٔ انًُرط انسهؼٙ ذثؼاً 

لاخرلاف غثٛؼح َشاغ انششكح، ٔٚركٌٕ انًخضٌٔ فٙ انٕؼذاخ انرعاسٚح يٍ ػُصش ٔاؼذ فمػ ْٕ انثعاػح 

ػُاصش يٕاد خاو، أَراض ذؽد انرشغٛم، إَراض  انصُاػٛح فٛركٌٕ يٍ شلاشح انعاْضج، أيا انًخضٌٔ فٙ انٕؼذاخ

 ذاو. 

ٚعة أٌ ذرعًٍ ظًٛغ  ٔلذ أٔظػ انًؼٛاس انًؽاسثٙ انذٔنٙ انصاَٙ نهًؽاسثح ػٍ انًخضٌٔ اٌ كهفح انًخضٌٔ

ذكانٛف انششاء ، ذكانٛف انرؽٕٚم، ٔانركانٛف الأخشٖ انرٙ ذشذثد ػهٗ ظهة انًخضٌٔ إنٗ يكاَّ ٔظشٔفّ 

ف انششاء شًٍ انششاء، ٔانشسٕو انعًشكٛح ٔانعشائة الأخشٖ ٔيصاسٚف انُمم انؽانٍٛٛ، ٔذشًم ذكانٛ

ٔانرؽًٛم، ٔأٚح يصاسٚف أخشٖ يثاششج نٓا ػلالح تؽٛاصج انًخضٌٔ انراو ٔانًٕاد ٔانخذياخ تؼذ غشغ 

انخصى انرعاس٘، ٔانرُضٚلاخ ٔانثُٕد انًشاتٓح الأخشٖ، ًٔٚكٍ أٌ ذشًم ذكهفح انششاء ذكهفح فشٔق ذؽٕٚم 

ًهح انرٙ ذؽذز ػُذ انؽٛاصج انًثاششج نهًخضٌٔ تانؼًهح الأظُثٛح فٙ انؽالاخ انُادسج انًسًٕغ تٓا ؼسة انؼ

تذائم انًؼٛاس انًؽاسثٙ انذٔنٙ انؽاد٘ ٔانؼششٌٔ ٔانًرؼهك تآشاس انرغٛش فٙ أسؼاس انؼًهح الأظُثٛح، ايا 

الأظٕس  رؼهمح تٕؼذاخ الإَراض يصمذكانٛف انرؽٕٚم فرشًم ذكانٛف ذؽٕٚم انًخضٌٔ انركانٛف انًثاششج انً

تعاػح ذايح انًثاششج ٔغٛش انًثاششج انصُاػٛح انصاترح ٔانًرغٛشج انرٙ َرعد ػٍ ذؽٕٚم انًٕاد إنٗ  

 الوعالجت الوذاسبٍت لعولٍاث البضاعت

ٕٚظذ َظايٍٛ ذسرؼًهًٓا انششكاخ انرعاسٚح ػُذ ذسعٛم انؼًهٛاخ انخاصح تانثعاػح ًْٔا َظاو انعشد انذٔس٘ 

َظاو انعشد انًسرًشٔ  

 ًظام الجرد الذوري

سًٙ تانعشد انذٔس٘ لاٌ ػًهٛح انعشد لا ذرى الا يشج ٔاؼذج فٙ انسُح ؼٛس ذمٕو انششكح ٔفك ْزا انُظاو 

نًؼشفح كًٛح ٔذكهفح انثعاػح صٌ فٙ َٓاٚح انًذج انًانٛح ٔرنك تؼًهٛح ظشد فؼهٙ نهثعاػح انًٕظٕدج فٙ انًخا

عح ػًم انششكح يٍ ٔيؼشفح ذكهفح انًثٛؼاخ ٔتانرانٙ يؼشفح َرٛ( ضٌٔ اخش انًذج يخ)انًرثمٛح فٙ اخش انًذج 

.اسرخشاض يعًم انذخم فٙ َٓاٚح انًذج انًانٛح ٔفك َظاو انعشد انذٔس٘ ٚرىستػ أ خساسج،   

  ًظام الجرد الوستور

تؤٔل ٔتؼذ ذسعٛم كم ٔفك ْزا انُظاو فاَّ ٚرى يؼشفح كهفح انثعاػح انًثاػح ٔيؼشفح انشتػ أٔ انخساسج ألا 

ػًهٛح تٛغ ذؽذز دٌٔ الاَرظاس ؼرٗ َٓاٚح انسُح نررى ػًهٛح انعشد ٔيؼشفح تعاػح آخش انًذج، ؼٛس ٚرى فرػ 

ؼساتٍٛ ؼساب خاص تانثعاػح ٚكٌٕ يذٍٚ ػُذ ػًهٛح انششاء ٔدائٍ ػُذ ػًهٛح انثٛغ ٔسصٛذِ ًٚصم انثعاػح 

انثعاػح انًثاػح ٚكٌٕ يذٍٚ تركهفح انثعاػح انرٙ ذى انًرثمٛح فٙ انًخاصٌ، ٔؼساب اخش ٚسًٗ ؼساب كهفح 
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تٛؼٓا، ٔٚرى اسرخذاو ْزا انُظاو ػادج يٍ لثم انششكاخ انرٙ ذرؼايم يغ ػذد لهٛم يٍ الاصُاف ٔراخ لًٛح 

.يؼاسض انسٛاساخ ٔيؽلاخ تٛغ الاشاز ٔانًفشٔشاخ ٔغٛشْا ػانٛح يصم  

: ًٔٚكٍ ؼساب كهفح انًخضٌٔ ٔفماً نلاذٙ   

كلفت الىدذة الىادذة× عذد الىدذاث الوشتراة  =ى كلفت الوخسو  

: ٔايا اٚشاد انًثٛؼاخ فًٛكٍ ؼساتّ تانًؼادنح اٜذٛح   

سعر بٍع الىدذة الىادذة × عذد الىدذاث الوباعت =اٌراد الوبٍعاث  

: تانًؼادنح اٜذٛح انًثاػح  فٙ ؼٍٛ ًٚكٍ ؼساب كهفح انثعاػح   

كلفت الىدذة الىادذة  × باعتعذد الىدذاث الو =كلفت البضاعت الوباعت   

:ٔاٜذٙ انمٕٛد انًؽاسثٛح انرٙ ذٕظػ انفشق تٍٛ انطشٚمرٍٛ  

 غشٚمح انعشد انذٔس٘

 

 غشٚمح انعشد انًسرًش

 

 عٌذ الشراء

 يٍ غ / انًشرشٚاخ 

 إنٗ ؼـ / انصُذٔق

                      يٍ غ/ انثعاػح

              إنٗ ؼـ / انصُذٔق      

  

 عٌذ البٍع

                       يٍ غ/ انصُذٔق

 إنٗ غ/ انًثٛؼاخ

                       يٍ غ/ انصُذٔق

 إنٗ غ/ انًثٛؼاخ

 

  

      يٍ ؼـ / كهفح انثعاػح انًثاػح

 انٗ ؼـ / انثعاػح
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شاء انثعاػح انرٙ ذراظش تٓا يؽلاخ ػًاد انرعاسٚح نشٓشفًٛا ٚهٙ انؼًهٛاخ انخاصح تثٛغ ٔش :يصال  

 َٛساٌ 2019:

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 11ٔؼذج تسؼش  4000ذى ششاء  4/5فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 20ٔؼذج تسؼش  3000ذى تٛغ  4/8فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 11ٔؼذج تسؼش  6000ذى ششاء  4/15فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 20ٔؼذج تسؼش  5000ذى تٛغ  4/20فٙ   

ذسعٛم انؼًهٛاخ اػلاِ فٙ ظم َظايٙ انعشد انذٔس٘ ٔانًسرًش -1انًطهٕب:   

 2- اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح آخش انًذج 

:انؽم  

 طرٌمت الجرد الوستور طرٌمت الجرد الذوري

  

 فً 4/5

 

اةعذد الىدذاث الوشتر = كلفت الوخسوى x كلفت الىدذة الىادذة  

11 × 4000 =44000 

  

 

 44000  هي ح/ الوشترٌاث

إلى دـ / الصٌذوق 44444   

انثعاػح  /يٍ غ 44000  

إنٗ ؼـ / انصُذٔق 44000              

 فً 4/8 

سعر بٍع الىدذة الىادذة ×عذد الىدذاث الوباعت =اٌراد الوبٍعاث  

20×3000 =60000 

كلفت الىدذة الىادذة ×عذد الىدذاث الوباعت  =كلفت البضاعت الوباعت   

11×3000=33000 

هي ح/ الصٌذوق  64444  

الى ح/ الوبٍعاث  60000 

يٍ غ/ انصُذٔق  60000 

إنٗ ؼـ/ انًثٛؼاخ  60000 

 33000  غ/ كهفح انثعاػح انًثاػح يٍ   

 33000   انٗ ؼـ / انثعاػح 

 فً 4/15

كلفت الىدذة الىادذة× عذد الىدذاث الوشتراة  =كلفت الوخسوى   

11 × 6000=66000 
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هي ح/ الوشترٌاث  66444  

 66000إلى دـ / الصٌذوق

يٍ ؼـ/ انثعاػح  66000 

إنٗ ؼـ / انصُذٔق  66000 

 فً 4/8

 اٌراد الوبٍعاث عذد الىدذاث الوباعت سعر بٍع الىدذة الىادذة

20×5000= 100000 

عذد الىدذاث الوباعت كلفت الىدذة الىادذة -كلفت البضاعت الوباعت   

11×5000 = 55000 

 

 100000هي دـ/ الصٌذوق

 100000إلى دـ/ الوبٍعاث

 

 100000يٍ ؼـ/ انصُذٔق

 100000انٗ ؼـ/ انًثٛؼاخ

 

يٍ ؼـ/ كهفح انثعاػح انًثاػح 55000   

 55000انٗ ؼـ / انثعاػح

 

الوباعت وبضاعت اخر الوذة ادتساب كلفت البضاعت  -2  

انًثاػح ٔكهفح تعاػح اخش انًذج تًعشد ذشصٛذ  فٙ ظم َظاو انعشد انًسرًش ٚرى اؼرساب كهفح انثعاػح

انؽساتاخ اػلاِ فٙ سعم الاسرار تًُٛا فٙ ظم َظاو انعشد انذٔس٘ لا ًٚكٍ رنك نؼذو ٔظٕد ؼساب انثعاػح 

: انًؼادلاخ اٜذٛح ٔاًَا ؼساب انًشرشٚاخ، ٔنغشض الاؼرساب ٚرى اسرخذاو  

   نًشرشٚاختعاػح أل انًذج + ا =كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ  -1

تعاػح اخش انًذج -كهفح انثعاػح انًثاػح = كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ   -2 

 ٔٚرى انٕصٕل انٗ تعاػح اخش انًذج ٔرنك تعشدْا ظشد فؼهٙ ٔظشتٓا فٙ كهفح انٕؼذج انٕاؼذج

.ٔيٍ شى اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح  

تسٕٓنح لاٌ سؼش  شى كهفح انثعاػح انًثاػح فٙ انًصال اػلاِ َرًكٍ يٍ اؼرساب كهفح تعاػح اخش انًذج ٔيٍ

اخشٖ، ا٘ سؼش َؤخز ؟ ُْا سٕف  ٔاؼذ نهؼًهٛاخ اػلاِ، ٔنكٍ ارا اخرهف سؼش انششاء يٍ ػًهٛح انٗ انششاء

.ٚرى اسرخذاو اؼذٖ غشائك ذمٛٛى انًخضٌٔ  
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 طرائك تمٍٍن الوخسوى السلعً

:، ْٔٙغشائك شلازٙ ػهٗ غشائك ذمٛٛى انًخضٌٔ انسهؼٙ ٚؼرًذ ذمٛٛى انًخضٌٔ انسهؼ  

)الىارد اولاً صادر اولاً( ها ٌرد أولاً ٌصرف أولاً   FIFO   طرٌمت -1

فٙ انثذاٚح ْٙ انرٙ ذثاع فٙ انثذاٚح، ْٔكزا ذشذثػ  ْٙ انطشٚمح انرٙ ذؼرًذ ػهٗ فكشج أٌ انًٕاد انرٙ ذشرشٖ

تركهفح انٕؼذاخ انؽذٚصح، ٔانرٙ ذرًٛض ترماسب أسؼاسْا يغ  ذكهفح انًخضٌٔ انسهؼٙ فٙ َٓاٚح انسُح انًانٛح

.أسؼاس انسهغ انًرذأنح فٙ انسٕق  

)الىارد اخٍراً صادر اولاً( ها ٌرد أخرا ٌصرف أولا  LIFO   طرٌمت -2 

 ْٙ انطشٚمح انرٙ ذؼرًذ ػهٗ فكشج أٌ انًٕاد انرٙ ذشرشٖ أخٛشا ْٙ  انرٙ ذثاع فٙ انثذاٚح ، ْٔكزا ذؼرًذ  

ٗ يماسَح ذكهفح انًخضٌٔ انسهؼٙ فٙ َٓاٚح انسُح انًانٛح ػهٗ ذكهفح انٕؼذاخ انمذًٚح، ٔانرٙ ذٕفش انمذسج ػه

انمذًٚح نهسهغ، ٔذؽذٚذ انفشٔلاخ تًُٛٓا نًؼشفح َسثح الأستاغ انرٙ ذى ذؽمٛمٓا.  الأسؼاس انؽذٚصح يغ الأسؼاس  

)WA  3-  (الوتىسظ الورجخ)طرٌمت الوعذل الوىزوى (  

ْٙ انطشٚمح انرٙ ذؼرًذ ػهٗ ؼساب لًٛح انًخضٌٔ انسهؼٙ، يٍ خلال يؼشفح يرٕسػ لًٛح انٕؼذج انٕاؼذج،  

انًخضٌٔ انسهؼٙ فٙ انؽساتاخ انًانٛح انخاصح تٓا.  ٛك أَظًحٔذؼرًذ ػهٗ ذطث  

غشٚمح انرًٛٛض انًؽذد انركهفح انفؼهٛح ْٙ انطشٚمح انرٙ ذسرؼًم فٙ لٛاط ذذفك انٕؼذاخ )انسهغ( إنٗ انًخضٌٔ 

انسهؼٙ، ؼٛس ٚرى ذؽذٚذ غثٛؼح كم ٔؼذج يٍ ْزِ انٕؼذاخ يٍ خلال فصهٓا ػٍ انٕؼذاخ الأخشٖ، ْٔكزا 

ظًٍ انًخضٌٔ انسهؼٙ. انٕؼذاخ انًثاػح، ٔانٕؼذاخ انرٙ يا صاند ذٕظذذؼشف ػذد   

الرافذٌي هثال : فً أدًاٍ الوعلىهاث راث الصلت بعولٍاث الشراء والبٍع الخاصت بالبضاعت هي الشركت  

:2412لشهر كاًىى الأول    

انٕاؼذج دُٚاس نهٕؼذج 10ٔؼذج تسؼش  1000كاٌ انشصٛذ  2019/1/1فٙ  -1  

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 11ٔؼذج تسؼش  2000ذى ششاء  2019/1/5فٙ  -  2 

 3- دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 15ٔؼذج تسؼش  1500ذى تٛغ  2019/1/10فٙ  

 4    دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 18ٔؼذج تسؼش  1000ذى تٛغ  2019/1/15فٙ  -

 5 دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 12ٔؼذج تسؼش  4000ذى ششاء  2019/1/20فٙ  -

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 13ٔؼذج تسؼش  2500ى ششاء ذ 2019/1/25فٙ  - 6 

 7  دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 20ٔؼذج تسؼش  5000ذى تٛغ  2019/1/30فٙ  -
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: اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح أخش انًذج ٔيعًم انشتػ فٙ ظمالوطلىب  

: َظايٙ انعشد انذٔس٘ ٔانًسرًش ٔتًٕظة انطشق اٜذٛح  

 1- (FIFO) غشٚمح

حغشٚم  (LIFO) -2 

غشٚمح انًؼذل انًٕصٌٔ -  3 

: انؽم   

الجرد الذوري/   (FIFO) 1- طرٌمت 

ٚرى اؼرساب كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ ٔانرٙ ذسأ٘ تعاػح أل انًذج ٔانًشرشٚاخ ٔكالاذٙ: -أ  

تعاػح أل انًذج + انًشرشٚاخ =كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ    

   1000 ×10=10000 دُٚاس تعاػح أل انًذج

      + 22000= 11 × 2000 

انًشرشٚاخ       48000= 12 × 4000 

32500  =13 × 2500 

 112500                                                   دُٚاس كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ

: ٚرى اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔؼسة انطشٚمح يٍ الاػهٗ انٗ الاسفم ٔكالاذٙ -ب   

 كهفح انثعاػح انًثاػح )7500 ( ٔؼذج يثاػح

 1000   ×10= 10000 دُٚاس

22000 =11 ×2000 

48000 =12 × 4000 

6500 =13 × 500 

ح                                                    دُٚاس كهفح انثعاػح انًثاػ  86500 

:ٚرى اؼرساب كهفح تعاػح اخش انًذج تإؼذٖ انطشق اٜذٛح -ض  

كهفح تعاػح آخش انًذج -هفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ ك =كهفح انثعاػح انًثاػح   
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كهفح انثعاػح انًثاػح -كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ  =أ٘ اٌ كهفح تعاػح اخش انًذج   

كهفح تعاػح اخش انًذجدُٚاس   26000= 86500 -112500  

 ذكًهح اؼرساب كهفح انثعاػح انثالٛح، أ٘

  26000-112500= 86500 كهفح تعاػح آخش انًذج

 500-2500=2000 × 13 =26000 عاػح آخش انًذجكهفح ت 

 2- طرٌمت (FIFO) الجرد الوستور/ 

: تًٕظة انعشد انًسرًش ٚرى اػذاد انثطالح انًخضَٛح ٔكالاذٙ  

(انثٛغ )انصادس انشصٛذ  

 

(انششاء )انٕاسد  انراسٚخ 

  كًٛح سؼش  لًٛح كًٛح  سؼش  لًٛح كًٛح سؼش لًٛح

10000 10 1000       1/1 

 

10000 

22000 

10 

11 

1000 

2000 

   22000 

 

11 

 

2000 

 

1/5 

 

16500 11 1500 10000 

5500 

10 

11 

1000 

500 

   10/1  

5500 11 500 11000 11 1000    15/1  

5500 

48000 

11 

12 

500 

4000 

   48000 12 4000 20/1  

5500 

48000 

32500 

11 

12 

13 

500 

4000 

2500 

   32500 13 2500 25/1  

26000 13 2000 5500 

48000 

6500 

11 

12 

13 

500 

4000 

500 

   30/1  

 

دُٚاس، ايا تعاػح 86500َعًغ ؼمم انثٛغ نغشض اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔذكٌٕ   

:دُٚاس. ٔٚرى اؼرساب يعًم انشتػ تانشكم الاذٙ 26000اخش انًذج فٓٙ اخش سصٛذ فمػ أ٘   

ػحكهفح انثعاػح انًثا -اٚشاد انًثٛؼاخ  =يعًم انشتػ   

سؼش انثٛغ× ػذد انٕؼذاخ انًثاػح  =اٚشاد انًثٛؼاخ    
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)1500×15) + (1000 ×18) + (5000 × 20) =140500 دُٚاس   

دُٚاس 54000=  86500 - 140500يعًم انشتػ =    

الجرد الذوري /طرٌمت الوعذل الوىزوى -3  

ًشرشٚاخ ٔكالاذٙ:ٚرى اؼرساب كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ ٔانرٙ ذسأ٘ تعاػح أل انًذج ٔان -أ  

تعاػح أل انًذج + انًشرشٚاخ =كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ    

دُٚاس تعاػح أل انًذج      10000=  10×1000  

     + 22000 =11 × 2000 

انًشرشٚاخ      48000=12 × 4000 

32500=13 × 2500 

112500دُٚاس كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ   9500              

:ًؼذل انًٕصٌٔ كالاذٙٚرى اؼرساب ان  

    كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ                           

9500 = 11.842انًؼذل انًٕصٌٔ     ÷ =                                             انًؼذل انًٕصٌٔ   112500  

                  ػذد انٕؼذاخ انًؼذج نهثٛغ                            

 

  اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكالاذٙ: ب ٚرى

الوعذل الوىزوى× عذد الىدذاث الوباعت  = كلفت البضاعت الوباعت  

كهفح انثعاػح انًثاػح دُٚاس 88815= 11.842× ٔؼذج يثاػح  7500=    

: ٚرى اؼرساب كهفح تعاػح اخش انًذج تإؼذٖ انطشق اٜذٛح -ض  

كهفح تعاػح آخش انًذج -انًؼذج نهثٛغ  كهفح انثعاػح =كهفح انثعاػح انًثاػح * .  

كهفح انثعاػح انًثاػح -كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ  =أ٘ اٌ كهفح تعاػح اخش انًذج   

 88815-112500= 23685  كهفح تعاػح آخش انًذج

انًؼذل انًٕصٌٔ × ػذد انٕؼذاخ انًرثمٛح =كهفح تعاػح اخش انًذج  *    
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عاػح آخش انًذجكهفح ت 23684=  11.842× ٔؼذج يرثمٛح  2000= 2500-500 

.الاخرلاف تسٛػ َلاؼع اخرلاف يثهغ كهفح تعاػح اخش ٔرنك تسثة ذمشٚة انًؼذل انًٕصٌٔ ٔٚكٌٕ  

3000/32000 =  10.667  انًؼذل انًٕصٌٔ 

 6- طرٌمت الوعذل الوىزوى/ الجرد الوستور

:تًٕظة انعشد انًسرًش ٚرى اػذاد انثطالح انًخضَٛح ٔكالاذٙ  

الولادظا

 ث

لرصٍذا  

 

(البٍع )الصادر  

 

(الشراء )الىارد التار 

 ٌخ

 

 

 سؼش لًٛح

 

 كًٛح

 

 لًٛح

 

 كًٛح سؼش

 

 لًٛح

 

 سؼش

 

  كًٛح

 10000 10 1000       /1/1 

 

 32000 

 

10.667 

 

3000 

 

   22000 

 

11 

 

2000 

 

/1/5 

 

 16000 

 

10.667 

 

1500 

 

16000 

 

10.667 

 

1500 

 

   /1/1

0 

 
 5333 10.667 500 10667 10.667 1000    /1/1

5 
انًؼذل 

انًٕصٌٔ 

=4500/

53333 

11.852 

53333 

 

11.852 

 

4500 

 

   48000 

 

12 

 

4000 /1/2

0 

 

انًؼذل 

انًٕصٌٔ 

=7000/

85833 

12.262 

85833 

 

12.262 

 

7000 

 

   32500 

 

13 

 

2500 

 

/1/2

5 

 

 24523 

 

12.262 

 

2000 

 

61310 
87977 

12.262 

 

5000    /1/3

0 

 

 

دُٚاس، ايا تعاػح 87977ٛغ نغشض اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔذكٌٕ َعًغ ؼمم انث  

دُٚاس 24523اخش انًذج فٓٙ اخش سصٛذ فمػ أ٘   

 ٔٚرى اؼرساب يعًم انشتػ تانشكم اٜذٙ: 

كهفح انثعاػح انًثاػح -اٚشاد انًثٛؼاخ  =يعًم انشتػ   

سؼش انثٛغ× اٚشاد انًثٛؼاخ = ػذد انٕؼذاخ انًثاػح   

)1500 × 15) + (1000 ×18) + (5000×20) =140500 دُٚاس    



11 
 

87977 – 140500 =يعًم انشتػ    

  دُٚاس52523 =                

: ۹۱۰٩: فًٛا ٚهٙ انًؼهٕياخ انخاصح تانثعاػح انرٙ ذراظش تٓا يؽلاخ اؼًذ انرعاسٚح نشٓش َٛساٌ يصال  

انًشرشٚاخ خلال انشٓش  دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج( ۰۱ذج تكهفح )ٔؼ ۰۱۱۱تهغ ػذد انٕؼذاخ  ۹۱۰٩/٤/۰فٙ 

:كاَد كًا ٚهٙ  

انٕاؼذج دُٚاس نهٕؼذج ۰۰ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى ششاء  ٤/٥فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۰۰ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ٤/۰۱فٙ   

انٕاؼذج دُٚاس نهٕؼذج ۰٥ٔؼذج تسؼش  ٦۱۱۱ذى ششاء  ٤/۹۱فٙ  

:د كًا ٚهٙانًثٛؼاخ خلال انشٓش كاَ  

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۹۱ٔؼذج تسؼش  ٦۱۱۱ذى تٛغ  ٤/٨فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۹۱ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى تٛغ  ٤/۰٥فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۹۱ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى تٛغ  ٤/۹۹فٙ   

انششكح ذرثغ اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح آخش انًذج ٔيعًم انشتػ إرا ػهًد أٌ  : انًطهٕب

 َظاو انعشد انًسرًش ٔذسؼٛش انًخضٌٔ تًٕظة كم غشٚمح يسرمهح

 (FIFO) غشٚمح .

 غشٚمح انًؼذل انًٕصٌٔ

 (FiFo) // غشٚمح -1 انؽم  

(FiFo) انثطالح انًخضَٛح ػهٗ غشٚمح 

 انشصٛذ

 

(انثٛغ )انصادس  

 

(انششاء )انٕاسد  

 

 انراسٚخ

 لًٛح

 

 سؼش

 

 كًٛح

 

 سؼش لًٛح

 

 كًٛح

 

 سؼش لًٛح

 

  كًٛح

30000 10 3000       ¼ 

30000 

44000 

10 

11 

3000 

4000 

   44000 11 4000 5/4  

11000 11 1000 30000 

33000 

10 

11 

3000 

3000 

   8/4  
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11000 

39000 

11 

13 

1000 

3000 

   39000 13 3000 10/4  

   11000 

39000 

11 

13 

1000 

3000 

   15/4  

90000 15 6000    90000 15 6000 20/4  

45000 15 3000 45000 15 3000    22/4  

   158000       

 

يعًٕع لسى انمًٛح فٙ انثٛغ )انصادس(( دُٚاس 158000كهفح انثعاػح انًثاػح =   

اخش سصٛذ فٙ لسى انشصٛذ دُٚاس  45000تعاػح اخش انًذج =    

نٕؼذاخ يغ تؼط لاٌ سؼش انثٛغ ٔاؼذذى ظًغ ا دُٚاس  260000 =20×  13000اٚشاد انًثٛؼاخ =   

كهفح انثعاػح انًثاػح -اٚشاد انًثٛؼاخ  =يعًم انشتػ   

دُٚاس يعًم انشتػ102000=   158000 – 260000=         

غشٚمح انًؼذل انًٕصٌٔ  -2  

 التارٌخ  الشراء )الىارد( البٍع ) الصادر ( الرصٍذ

ش سؼ لًٛح كًٛح سؼش  لًٛح كًٛح سؼش لٍوت   كًٛح  

34444 10 3000       ¼ 

74444 10.571 7000    44000 11 4000 5/4  

14571 10.571 1000 63426 10.571 6000    8/4  

42571 12.392 4000    39000 13 3000 10/4  

   49571 12.392 4000    15/4  

24444 15 6000    90000 15 6000 20/4  

45444 15 3000 45000 15 3000    22/4  

   157997       

 

دُٚاس )يعًٕع لسى انمًٛح فٙ انثٛغ )انصادس(( 15800كهفح انثعاػح انًثاػح =   

دُٚاس )اخش سصٛذ فٙ لسى انشصٛذ( 45000كهفح تعاػح اخش انًذج =   

دُٚاس )ذى ظًغ انٕؼذاخ يغ تؼط لاٌ سؼش انثٛغ ٔاؼذ( 260000=  20× 13000اٚشاد انًثٛؼاخ =   

كهفح انثعاػح انًثاػح  –نشتػ = اٚشاد انًثٛؼاخ يعًم ا  

          =260000 – 158000  
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دُٚاس يعًم انشتػ  102000=           

: فًٛا ٚهٙ انًؼهٕياخ انخاصح تانثعاػح انرٙ ذراظش تٓا يؽلاخ اؼًذ انرعاسٚحيصال  

( دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج٥ٔؼذج تكهفح ) ۹۱۱۱تهغ ػذد انٕؼذاخ  ۹۱۰٩/۰/۰فٙ   

: كاَد كًا ٚهٙ ۹۱۰٩نًشرشٚاخ خلال سُح ا  

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ٦ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى ششاء  ۹/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ٧ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى ششاء  ٤/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 8ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ٧/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 9ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ٩/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۰۱ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ۰۹/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۰٥ٔؼذج تسؼش تٛغ  ۰۱۱۱۱تهغ ػذد انٕؼذاخ انًثاػح خلال انسُح   

 انًطهٕب : اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح آخش انًذج إرا ػهًد اٌ انًؽلاخ ذرثغ َظاو انعشد 

(FIFO) نرسؼٛش انًخضٌٔ شٚمحانذٔس٘ ٔغ   

 (FiFo انؽم /   ) تُظاو انعشد انذٔس٘ ٔتطشٚمح   

 أ- كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ = تعاػح أل انًذج + انًشرشٚاخ

دُٚاس     تعاػح أل انًذج 10000=  5×  2000  

دُٚاس       + 24000=  6×  4000  

دُٚاس  28000=  7×  4000  

دُٚاس  9000=  9× 1000  

=       10000  = 10 ×1000 

دُٚاس كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ  105000                     

( ٔؼذج يثاػح 10000كهفح انثعاػح انًثاػح ) -ب  

دُٚاس  10000=  5× 2000  

دُٚاس  24000=  6×  4000  
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 4000 × 7 = 28000 دُٚاس 

دُٚاس كهفح انثعاػح انًثاػح  62000         10000  

كهفح تعاػح اخش انًذج تطشٚمرٍٛ : -خ  

كهفح تعاػح اخش انًذج  –كهفح انثعاػح انًثاػح = كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ  -1  

كهفح انثعاػح انًثاػح  –كهفح تعاػح اخش انًذج = كهفح انثعاػح انًؼذج نهثٛغ   

دُٚاس  43000= 62000- 105000انًذج =  تعاػح اخش   

اؼرساب كهفح انثعاػح انًرثمٛح فٙ انًخضٌ ) غٛش انًثاػح (  -2  

دُٚاس  24000=  8×  3000  

دُٚاس  9000=  9×  1000  

دُٚاس  10000=  10×  1000  

دُٚاس كهفح تعاػح اخش انًذج  43000                       

 التوارٌي 

فًٛا ٚهٙ انًؼهٕياخ انخاصح تانثعاػح انرٙ ذراظش تٓا يؽلاخ اؼًذ انرعاسٚح //1  

ُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج( د٥ٔؼذج تكهفح ) ۹۱۱۱تهغ ػذد انٕؼذاخ  ۹۱۰٩/۰/۰فٙ   

كاَد كًا ٚهٙ ۹۱۰٩ِ انًشرشٚاخ خلال سُح   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 6ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى ششاء  ۹/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ٧ٔؼذج تسؼش  ٤۱۱۱ذى ششاء  ٤/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج 8ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ٧/۰فٙ   

نهٕؼذج انٕاؼذجدُٚاس  9ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ٩/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج ۰۱ٔؼذج تسؼش  ۰۱۱۱ذى ششاء  ۰۹/۰فٙ   

دُٚاس نهٕؼذج انٕاؼذج. ۰٥ٔؼذج تسؼش تٛغ  ۰۱۱۱۱تهغ ػذد انٕؼذاخ انًثاػح خلال انسُح   

انًطهٕب : اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح أخش انًذج إرا ػهًد اٌ انًؽلاخ ذرثغ َظاو انعشد  

انًؼذل انًٕصٌٔ نرسؼٛش انًخضٌٔ شٚمحانذٔس٘ ٔغ  
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دُٚاس كًا  ٧٧٥۱۱۱يثهغ  ۹۱۰٩ذرؼايم ششكح انغذٚش تًُرط ٔاؼذ، ٔلذ تهغ اظًانٙ اٚشاد انًثٛؼاخ نسُح // 2

دُٚاس ٔلذ كاَد انًشرشٚاخ خلال انسُح  ۰۱۱ٔؼذج تكهفح لذسْا  ۰٥۱۱۱تهغ ػذد ٔؼذاخ يخضٌٔ أل انًذج 

:كًا ٚهٙ  

س نهٕؼذجدُٚا 3ٔؼذج تسؼش  ۹۱۰٩۱  

دُٚاس نهٕؼذج 4ٔؼذج تسؼش  ۹٨٥۱۱  

دُٚاس نهٕؼذج 5ٔؼذج تسؼش  ۹۰۱۱۱  

دُٚاس نهٕؼذج ٦ٔؼذج تسؼش  ۰٥٥۱  

ٔؼذج ۹۹٥۱۱ايا ػذد ٔؼذاخ يخضٌٔ اخش انًذج لذ تهغد   

 انًطهٕب اؼسة كهفح يخضٌٔ اخش انًذج تًٕظة غشٚمح انًؼذل انًٕصٌٔ

دُٚاس كًا  ٧٧٥۱۱۱يثهغ  ۹۱۰٩ًانٙ اٚشاد انًثٛؼاخ نسُح ذرؼايم ششكح انغذٚش تًُرط ٔاؼذ، ٔلذ تهغ اظ //3

ٔلذ كاَد انًشرشٚاخ خلال  دُٚاس 30000ٔؼذج تكهفح لذسْا  15000ٔؼذاخ يخضٌٔ أل انًذج  تهغ ػذد

: انسُح كًا ٚهٙ  

دُٚاس نهٕؼذج 3ٔؼذج تسؼش  ۹۱  

دُٚاس نهٕؼذج 4ٔؼذج تسؼش  ۹٨٥۱۱  

دُٚاس نهٕؼذج 5ٔؼذج تسؼش  ۹۰۱۱۱  

دُٚاس نهٕؼذج ٦ج تسؼش ٔؼذ ۰٥٥۱۱  

ٔؼذج ۹۹٥۱۱ايا ػذد ٔؼذاخ يخضٌٔ اخش انًذج لذ تهغد   

FIFO اؼسة كهفح يخضٌٔ اخش انًذج تًٕظة غشٚمح :انًطهٕب   

۹۱۰٩/۰۹/۰۰ذٕفشخ انًؼهٕياخ انرانٛح لأؼذٖ انششكاخ انرعاسٚح فٙ // 4  

  انراسٚخ    انؼًهٛح     انكًٛح       سؼش انششاء       انثٛغ 

10        1000       سصٛذ      1/1  

  12        4500   ششاء         30/1  

500   يشدٔد يشرشٚاخ 5/2  

  20                      4700                   تٛغ   5/5
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14       7500                 ششاء 6/7  

25                  6000                     تٛغ 6/8  

    15     3500               ششاء 1/12

اؼرساب كهفح انثعاػح انًثاػح ٔكهفح تعاػح اخش انًذج إرا ػهًد تؤٌ انششكح ذسرخذو َظاو انعشد  :انًطهٕب

(FIFO) انًسرًش ٔغشٚمح   

  


